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Tisztelt Képviselő-testület! 
Az önkormányzati vagyon szabályozásáról szóló 46/2006. (XII. 15.) sz. rendeletben úgy 

határozott, hogy a békési vállalkozók munkahelyteremtő beruházásainak támogatására Vállalkozói 
Alapot hoz létre. A 13. § (1) bekezdése szerint „Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
kamatmentes kölcsön formájában, munkahelyteremtő beruházások támogatása céljából támogatási 
alapot hoz létre, minden évben a költségvetési rendeletben elfogadott keretösszeg erejéig.”  Erre a 
célra Békés Város Önkormányzata költségvetésében 10 millió forintot különített el. 

A vagyonrendelet 13. § (10) bekezdése alapján „A támogatási alapra az évenként 
meghatározott feltételek alapján nyújthatók be pályázatok.” 

Jelen előterjesztésben a Polgármesteri Hivatal által kidolgozott, előzetes pályázati 
koncepciót terjesztjük a képviselő-testület elé, kérve annak elfogadását. Amennyiben a képviselő-
testület a tervezetet elfogadja, azt véleményezésre megküldjük a Vállalkozói Tanácsnak, illetve az 
Ipartestületnek. A beérkező vélemények összegzése alapján a júniusi képviselő-testületi ülésre 
terjesztjük elő a végleges pályázati kiírást. 

Fölhívjuk a képviselők figyelmét, hogy a vagyonrendeletnek - a magasabb szintű 
jogszabályokkal összhangban álló – rendelkezése alapján „A támogatási program kialakítása során 
figyelemmel kell lenni a diszkrimináció tilalmának elvére (magyar vagy helyi vállalkozó előnyben 
részesítése nem lehetséges), nem lehet különbséget tenni a természetes és jogi személyek között, 
illetve figyelembe kell venni a szolgáltatások szabad áramlásának elvét, a versenytárgyalásra 
vonatkozó szabályokat, valamint a Bizottság 97/C 209/03. sz. közleményében foglaltakat”. 

A pályázat célja, hogy a kamatmentes kölcsön nyújtásával új álláshelyek jöjjenek létre a 
városban, és segítsük a békési lakosok munkához jutását.  

A tervezet alapján az adható kölcsön maximuma 500 ezer forint álláshelyenként, a 
támogatottnak pedig vállalnia kellene a megpályázott munkaerő foglalkoztatását 12 hónap 
időtartamra. Ebben az esetben 8 órás munkaidővel, és minimálbérrel számolva a támogatás összege 
körülbelül a munkabér és járulékai felét fedezi, a másik felét a vállalkozónak saját erőként kell 
biztosítania.  

Támogatási tervezet 
 
Támogatást nyújtó szervezet: Békés Város Önkormányzata 
Támogatás formája: kamatmentes kölcsön 
Támogatási cél: foglalkoztatás támogatása 



Támogatás mértéke: a létrehozandó álláshelyre jutó, 12 havi munkabér és járulékai összegének 50 
%-a, de legfeljebb álláshelyenként 500.000 forint 
Saját forrás: a létrehozandó új álláshelyre jutó, 12 havi munkabér és járulékai összegének 50 %-a 
Támogatható álláshelyek száma: körülbelül 20 db 
 
Pályázati feltételek: 

- A pályázató egyéni vállalkozó vagy gazdasági társaság 
- A pályázó regisztráltatta magát a Vállalkozói Tanácsnál 
- A pályázó igazolja, hogy nincs köztartozása 
- A pályázó igazolja, hogy nem áll csődeljárás, illetve felszámolási eljárás alatt 
- A pályázó hozzájárul, hogy a pályázatot a Pénzügyi Bizottság, a Vállalkozói Tanács és a 

képviselő-testület tagjai megismerhessék 
- A pályázó hozzájárul, hogy a pályázatban közölt adatokat a Polgármesteri Hivatal kezelje 
- A pályázó vállalja, hogy a kölcsönszerződés megkötését követő 30 napon belül 

szervezetében új álláshelyet hoz létre, és azt békési lakossal tölti be (Békési lakosnak az 
minősül, akinek állandó vagy bejelentett ideiglenes lakcíme Békésen van) 

- A pályázó vállalja, hogy a létrehozott álláshelyet legalább 12 hónapig békési lakossal tölti 
be 

 
Elszámolható költségek: munkabér és annak járulékai 

 
Beadási határidő: augusztus 31. 
A beadott pályázatokat a Pénzügyi Bizottság megvizsgálja, egy alkalommal hiánypótlást írhat elő 8 
napos határidővel.  
A Képviselő-testület elé a Pénzügyi Bizottság és a Vállalkozói Tanács javaslatával kerülnek a 
pályázatok. 
 
Elbírálás határideje: szeptember 30. (szeptemberi képviselő-testületi ülés) 
 
Kamatmentes kölcsönszerződések megkötésének határideje: október 15. 
 
Foglalkoztatás megkezdése: a kamatmentes kölcsönszerződés megkötése után, legkésőbb november 
30-ig 
 
A munkaszerződés 1 eredeti példányát a munkaszerződés megkötésétől számított 8 napon belül el 
kell juttatni a Polgármesteri Hivatalba. A munkaszerződést békési lakossal kell megkötni, a 
szerződésnek legalább 12 hónap határozott időre kell szólnia, azzal, hogy az egy munkanapra eső 
munkaidő nem lehet kevesebb 4 óránál, a foglalkoztatásnak Békés közigazgatási területén kell 
megvalósulnia. A Polgármesteri Hivatal egy alkalommal, 8 napos határidővel hiánypótlást írhat elő, 
amennyiben a munkaszerződés nem hiánytalanul került benyújtásra. 
Amennyiben a munkaszerződés a 12 hónapos időtartam alatt megszűnik, a vállalkozó köteles azt 30 
napon belül a fenti feltételekkel betölteni, azzal, hogy szerződés időtartama nem lehet kevesebb, 
mint a 12 hónapból még hátralevő idő. A szerződés megszűnéséről a vállalkozó 8 napon belül 
értesíteni köteles a Polgármesteri Hivatalt, az új munkaszerződés egy példányát annak megkötésétől 
számított 8 napon belül köteles benyújtani a Polgármesteri Hivatalban.  
 
A megítélt kölcsönt összegét a Polgármesteri Hivatal átutalja támogatott vállalkozó részére a 
munkaszerződés hiánytalan bemutatását követő 8 napon belül. 
Kamatmentes kölcsön törlesztése: A kölcsön törlesztését legkésőbb a foglakoztatási kötelezettség 
lejártát követő hónapban kell megkezdeni. A kölcsön összegét 12 hónap alatt kell törleszteni, 
egyenlő részletekben. A visszafizetés ütemezését kell meghatározni a támogatási szerződésben.  
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A kölcsön felhasználásáról a foglalkoztatási kötelezettség megszűnését követő 30 napon belül el 
kell számolni. Az elszámoláshoz be kell nyújtani a Polgármesteri Hivatal részére a bérjegyzékek 
hiteles másolatát, valamint igazolást arról, hogy a vállalkozónak nincs köztartozása. 
Amennyiben a támogatott nem számol el, vagy az elszámolás során megállapításra kerül, hogy a 
kölcsönszerződésben vállaltakat nem tartotta be, a kölcsönnek az adott álláshelyre eső része azonnal 
esedékessé válik, és azt 8 napon belül meg kell fizetni a Polgármesteri Hivatal számlájára. 
Amennyiben az elszámoláskor megállapításra kerül, hogy a támogatott álláshely 1 hónapnál 
hosszabb ideig nem volt betöltve, a kölcsönnek az adott álláshelyre eső része azonnal esedékessé 
válik, és azt 8 napon belül meg kell fizetni a Polgármesteri Hivatal számlájára. Ezekben az 
esetekben a vállalkozó kizárja magát a következő 3 év során meghirdetett Vállalkozói Alap 
pályázatokból. 
 
 
Egyúttal tájékoztatjuk a képviselőket, hogy a következő évektől a Vállalkozói Alap felhasználására 
kiírt pályázatok menetét a következők szerint tervezzük: 
 

Pályáztatás menete 2008-tól 
 

Február 28-ig Költségvetés elfogadása 
Március 1-ig Pályázat kiírása 
Március 31-ig Pályázatok beérkezése 
Április 30. Elbírálási határidő 
Május 15. Támogatási szerződések megkötése 
Június 30. Álláshelyek betöltésének határideje 
Július 15. Kamatmentes kölcsön kifizetése 

 
Fentiek alapján kérjük a határozati javaslat elfogadását. 

Határozati javaslat: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Vállalkozói Alap felhasználásáról 
szóló előterjesztést további tárgyalásra alkalmasnak tartja. 

Határidő: júniusi képviselő-testületi ülés 

Felelős: Izsó Gábor polgármester 

Békés, 2007. május 17. 
Izsó Gábor 

polgármester 

.....................................  
Jogi ellenjegyző 

.....................................  
Pénzügyi ellenjegyző 
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